
 
Παρασκευή, 16 Σεπτεμβρίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, «ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΦΕΛΗ 

ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ», 

3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 16.00-20.00, MEΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ALIBABA ΣΤΗΝ 

ΕΛΛΑΔΑ 

• ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΖΗΤΗΣΕ Η 

Ε.Σ.Ε.Ε. ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΦΟΡΟΥΜ, «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», 

28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 12.00-19.30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• Γ.Γ.Δ.Ε.: ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ: «ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΝ ΟΙ 

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ» 

• ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΟΚΙΝΕΖΙΚΟ 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ,ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ,ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ & ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

• ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ «ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ» : ΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ 

• ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ: ΡΙΖΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΤΕΑΝ) 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ 14Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ 

ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ, 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 18.00, ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΑΡΗ 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, «ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΦΕΛΗ ΤΟΥ 

ΝΕΟΥ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ», 3 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 16.00-20.00, MEΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Η Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. σας προσκαλεί στην 

ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα : «Προκλήσεις και 

οφέλη του νέου Ενωσιακού Κώδικα στην Επιχειρηματικότητα 

και το Εμπόριο», η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 3 

Οκτωβρίου 2016 και ώρα 16:00- 20:00 στο Μέγαρο του 

Ε.Β.Ε.Π. Χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κ. Γ. Πιτσιλής, η 

Γενική Διευθύντρια Τελωνείων και Ε.Φ.Κ., κα Ε. Γιαλούρη και ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. 

Κορκίδης.  

Παρακαλούμε, για την καλύτερη και έγκαιρη προετοιμασία της εκδήλωσης, όπως μας 

αποστείλετε στο e-mail studies@pcci.gr, τυχόν ερωτήσεις σας, προκειμένου να 

προωθηθούν στη Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και Ε.Φ.Κ.  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ALIBABA ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

Η αναμενόμενη δραστηριοποίηση ενός από τους μεγαλύτερους 

διεθνώς ομίλους e-commerce στην ελληνική αγορά αποτελεί ένα 

θετικό μήνυμα εμπιστοσύνης προς την εγχώρια οικονομία. 

Ταυτόχρονα, σημαίνει πως ακόμα και μετά την παρατεταμένη και 

ιδιαίτερα έντονη οικονομική κρίση, η ελληνική αγορά μπορεί να παρέχει νέες ευκαιρίες προς 

όφελος καταναλωτών και επιχειρηματιών και συνεπώς ολόκληρης της οικονομίας και 

κοινωνίας. Το Ε.Β.Ε.Π. οφείλει να εξάρει την πρωτοβουλία του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 

Αθηνών και τον ενημερωτικό ρόλο του, τόσο στην συνάντηση προέδρων των φορέων της 

επιχειρηματικής και εξαγωγικής δραστηριότητας με κορυφαία στελέχη της Alibaba, που 

πραγματοποιήθηκε στις 13 Σεπτεμβρίου στο Υπουργείο Εξωτερικών,  όσο και στη δυνατότητα 

που παρείχε για ενημέρωση του ελληνικού «επιχειρείν» σε σχετική ημερίδα στις 14 

Σεπτεμβρίου, στο ξενοδοχείο Χίλτον, στο πλαίσιο της οποίας επιχειρηματίες είχαν τη 

δυνατότητα να συμμετάσχουν σε b2b συναντήσεις.  Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΖΗΤΗΣΕ Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Τις τρεις προτάσεις της Ε.Σ.Ε.Ε. για τη λειτουργία ενός 

ειδικού «ακατάσχετου» επιχειρηματικού λογαριασμού, τη 

διατήρηση της «βοήθειας» από τη ρύθμιση των 100 δόσεων 

και την πάγια πρόταση για «πάγωμα» και κεφαλαιοποίηση 

των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τον Ο.Α.Ε.Ε. με αφαίρεση 

από τον υπολογισμό της αναλογικής σύνταξης του οφειλόμενου ασφαλιστικού χρόνου, 

παρουσίασε  ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης, στη συνάντηση των κοινωνικών 

εταίρων με τον Πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας, κ. Κ. Μητσοτάκη, την Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 

2016. «Με τις τρεις προτάσεις μας, ουσιαστικά, επιβεβαιώνουμε το γεγονός ότι παρά την 

υπερφορολόγησή του, ο Έλληνας μικρομεσαίος δεν θέλει να χρωστάει, δεν θέλει να παραιτηθεί 

αμαχητί των υποχρεώσεών του, αλλά να του δοθεί μια δίκαιη ευκαιρία για να το παλέψει» 

ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΦΟΡΟΥΜ, «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», 28 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 12.00-19.30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Η αναζωογόνηση της βιομηχανίας στον Πειραιά και στην 

Αττική, καθώς επίσης της   ναυπηγοεπισκευαστικής και 

εμπορικής  επιχειρηματικότητας του Πειραιά  είναι το 

θέμα του επίκαιρου Φόρουμ, με θέμα «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, 

ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί,  στις 28 Σεπτεμβρίου 2016, στις 12.00-

19.30, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., με τη συνεργασία του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, του Συνδέσμου Βιομηχάνων Αττικής Πειραιώς και τη συμμετοχή των 

συναρμόδιων υπουργείων και Δημόσιων φορέων, των  ενδιαφερόμενων επιχειρηματικών-

επενδυτικών φορέων, καθώς επίσης και των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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Γ.Γ.Δ.Ε.: ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ: «ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΝ ΟΙ 

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ» 

Στη διευκόλυνση της άσκησης της οικονομικής 

δραστηριότητας των ενδιαφερομένων μερών αποσκοπεί η 

έκδοση του «Εγχειριδίου Ενημέρωσης Εισαγωγέων - 

Εξαγωγέων με απαλλαγές από επιβαρύνσεις» από τη Γενική-Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων 

(Γ.Γ.Δ.Ε.). Στο εν λόγω Εγχειρίδιο καταγράφονται με συνοπτικό και κατανοητό τρόπο, όλα όσα 

πρέπει να γνωρίζουν οι ενδιαφερόμενοι για το Κοινό Δασμολόγιο, τα Προτιμησιακά 

Δασμολογικά Καθεστώτα, τα Ειδικά Καθεστώτα, τους Εφοδιασμούς Πλοίων και Αεροσκαφών, 

καθώς και το Κοινό Σύστημα Φ.Π.Α. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΟΚΙΝΕΖΙΚΟ 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ,ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ,ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ & ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς 

ενημερώνει, ότι το ΕΛΛΗΝΟΚΙΝΕΖΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ, 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ & ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ σε συνεργασία με το  Κέντρο Δια 

Βίου Μάθησης & Επαγγελματικής Κατάρτισης "CONSUL Α.Ε." διοργανώνει Επιδοτούμενα  

Σεμινάρια Εργαζομένων, στο πλαίσιο του προγράμματος ΛΑΕΚ 1 - 25 του Ο.Α.Ε.Δ. Οι 

επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα να βελτιώσουν τις γνώσεις και δεξιότητες του ανθρώπινου 

δυναμικού τους, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ «ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ» : ΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ 

Μετρητά άνω των 15.000 ευρώ που βρίσκονται εκτός τραπεζικών 

λογαριασμών, αλλά και πολύτιμα αντικείμενα που υπερβαίνουν σε αξία 

τα 30.000 ευρώ θα πρέπει να δηλώνουν οι περισσότεροι από 120.000 

υπόχρεοι Δήλωσης «Πόθεν Έσχες», που για πρώτη φορά φέτος θα υποβληθεί ηλεκτρονικά από 

την 01/10 έως και 31/12. Για όσους υποβάλλουν τη δήλωση μετά την παρέλευση της 

προθεσμίας αυτής προβλέπεται πρόστιμο 150 έως 400 ευρώ. Η είσοδος στην ηλεκτρονική 

εφαρμογή θα γίνεται με τους κωδικούς του φορολογούμενου στο Taxis. Οι υπόχρεοι θα πρέπει 

να συμπληρώσουν 14 διαφορετικούς πίνακες. 

Επιστροφή 
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ: ΡΙΖΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 

ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΤΕΑΝ) 

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση: « το Υπουργείο Οικονομίας, 

Ανάπτυξης και Τουρισμού επιδιώκει τη ριζική αναβάθμιση του 

Εθνικού Ταμείου Επιχειρηματικότητας & Ανάπτυξης (ΕΤΕΑΝ), 

προκειμένου να αποτελέσει ισχυρό αναπτυξιακό θεσμό. Η μελέτη που έχει εκπονηθεί προβλέπει: 

- Τον σχεδιασμό εξειδικευμένων προγραμμάτων χρηματοδότησης. 

- Τον πολλαπλασιασμό των πόρων που διαχειρίζεται. 

- Στοχευμένη παρέμβαση στη χρηματοδότηση των μικρομεσαίων και των νεοφυών 

επιχειρήσεων. 

- Ενσωμάτωση του ΤΑΝΕΟ, το οποίο αποτελεί Ταμείο Συμμετοχών 

- Διαμόρφωση μηχανισμού αξιολόγησης επενδύσεων, που συγχρηματοδοτούνται με τις 

Τράπεζες. 

Τα παραπάνω αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης με τους θεσμούς και το νομοθετικό 

πλαίσιο θα κατατεθεί προς ψήφιση μετά την ολοκλήρωση της δεύτερης αξιολόγησης». 

Επιστροφή 

 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ 14Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ 

ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ, 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 18.00, ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΑΡΗ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει, ότι 

συμμετέχει με τον Σύλλογο Εκτελωνιστών Πειραιώς- Αθηνών (Σ.Ε.Π.Α.) 

και τις Ακαδημίες Ολυμπιακού στην 14η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία 

Εθελοντών Αιμοδοτών, που διοργανώνεται από την Π.Ο.Σ.Ε.Α., υπό την 

αιγίδα του Δήμου Πειραιά. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 16 

Σεπτεμβρίου 2016, στις 18.00, επί της πλατείας Κανάρη, με στόχο τη διάδοση των αρχών της 

αιμοδοσίας και του εθελοντισμού, το οποίο σήμερα περισσότερο από ποτέ, έχει ανάγκη η 

σύγχρονη κοινωνία μας. 

Επιστροφή 
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